

## *A szekszárdi Vízilabda Szakosztály támogatási kérelme*

*Tisztelt Humán Bizottság!*

A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. 2013-ban megalapította a vízilabda szakosztályt.

A Sportközpont az idei évben a Magyar Vízilabda Szövetséghez beadta sportfejlesztési programját az utánpótlás neveléshez szükséges költségekre. Ennek köszönhetően a Sportközpont a 2013/2014. évi bajnoki szezonban 20 millió forint társasági adó gyűjtésére kapott lehetőséget. Az összeget a gyermekek versenyeztetésére és az edzések, illetve a hazai mérkőzések rendezéséhez szükséges eszközök beszerzésére szeretnék költeni. Ezen felül jelentős összeget szükséges fordítani létesítménybérletre, azon belül is a Városi Uszoda bérletére. Ezzel nem csak a vízilabdázók, hanem az úszók létesítményhasználatát is finanszírozni tudja a központ.

A pályázatban jóváhagyott támogatás felhasználásának feltétele a törvény által előírt 2,5 millió Ft összegű önrész, amelyet a Sportközpont saját bevételeiből csak részben tud biztosítani. Az önerőből jelenleg hiányzó összeg 500.000 Ft.

Javaslom a tisztelt bizottságnak, hogy az új sportág beindítása és népszerűsítése érdekében támogassa a Sportközpont támogatási kérelmét.

Tisztelettel kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és döntéshozatalra!

*Szekszárd, 2014. február 28.*

*Asztalos Adrienn*

*sport- és ifjúsági referens*

## ***Határozati javaslat***

*Tárgy: A szekszárdi Vízilabda Szakosztály támogatási kérelme*

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Vízilabda Szakosztályának társasági adó szükséges önrészehez 500.000- Ft összeggel hozzájárul a bizottság 13/2014. (I.20.) határozata értelmében a 2014. I. negyedévi támogatására elkülönített keret terhére.
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. részére készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

***Határidő: 2014.március 31.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök  
dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető  
Pál József igazgatóság-vezető***